

今年的秋季大银幕“淡季不淡”，多部大片被安排这一档期，包括好莱坞科幻动作大片《金刚狼2》、甄子丹领衔话题多多的华语动作大片《特殊身份》，以及因话题敏感、暴力场景过多遭多次删剪的《铁血娇娃》。这些秋季银幕大部头的共同特点，是一部比一部动作场景多，让这个秋季大银幕“打成一片”。

动作电影主导淡季市场

秋季大银幕“打成一片”



本报记者 倪自放

最科幻 金刚狼也柔情

由好莱坞当红巨星休·杰克曼主演的科幻动作巨制《金刚狼2》，将于10月17日在中国公映，据片方透露，休·杰克曼已经确定于10月14日抵达北京，为《金刚狼2》的宣传活动站台。据悉，《金刚狼2》不仅动作炫目，同时也塑造了一个有血有肉的金刚狼。

《金刚狼2》忠于原著漫画系列，叙述金刚狼罗根这位《X战警》系列中最广为人知的超级英雄，在自我放逐、四处为家

的生活中辗转来到了日本，原本只想过隐居的生活，却在这里遇上了来自过去、武力强劲的神秘人物，引发一场激烈的生死对决。

最火爆

“甄功夫”首演黑帮

甄子丹、景甜、张涵予、安志杰等主演的动作大片《特殊身份》将于10月18日公映。该片是甄子丹继《导火线》之后时隔6年再次触电时装动作片，有望开启“甄功夫”的下一个“黄金十年”。

《特殊身份》最初为观众所知，是之前甄子丹和赵文卓风波，甄子丹坦言，在拍摄《特殊

身份》时是自己压力最大的时候。面对流言蜚语，甄子丹不是没有考虑过反击，“但这一次我选择了沉默，因为陈可辛跟我说，算了，好好拍电影。我也觉得拍好电影最重要。”

《特殊身份》由甄子丹担任动作指导和主演，延续了甄子丹前作《杀破狼》等片凌厉迅猛的动作风格，招数凶狠、拳拳到肉。

最暴力

《铁血娇娃》尺度大

历经数次送审，在被要求删改上百处镜头之后，电影《铁血娇娃》终于获得了中国内地的放映许可，并定于11月1日全

国公映。这部由知名导演傅华阳执导，柏林影后余男、好莱坞动作巨星邹兆龙主演的新派动作电影由于题材特殊、暴力元素过重等问题，自2010年开拍伊始就争议不断。据透露，在此前的试映会上，片中挑战尺度的丛林屠杀、人兽互搏等血腥场景令不少观众心惊肉跳，甚至有女观众产生了身体不适中途退场。

《铁血娇娃》的故事围绕五位性感聪慧的都市女性展开，讲述她们在东南亚丛林探险时的惨烈遭遇。姑娘们在退伍老兵的带领下前往丛林深处寻找传说中的原始部落，却不幸被卷入国际雇佣兵对土著部落的血腥屠杀。



《美姐》主创来济 将与观众见面

本报讯(记者 倪自放) 曾获得多项大奖的电影《美姐》10月14日将在济南百丽宫影城举行首映式，该片导演郝杰与主演叶兰将与观众见面，并由此拉开济南百丽宫影城“后窗放映”系列活动的帷幕。《美姐》将于10月18日全国公映。

电影《美姐》讲述了一个男人一生的情爱史：八岁的小男孩被洋溢着青春气息的美姐所俘虏，许下了“美姐是我的”的童年誓言。小男孩长大成人后，却始终逃不开美姐的影响，与美姐的三个女儿轮番上演匪夷所思的爱情故

事。这部讲述“一个男人和母女四人情感纠葛”的“2013年最美的文艺片”，也被赞誉为中国版《西西里的美丽传说》。

《美姐》曾获得过第49届台北金马国际影展NETPAC最佳亚洲电影大奖，还曾经入围诸多世界级影展，从西班牙的圣塞巴斯蒂安到日本东京都受到热烈追捧，在今年上海电影节展映期间，也受到了国内影迷的力赞。在一年一度的中国西宁·FIRST青年电影展上，《美姐》获得主竞赛单元内包括最佳演员、最佳剧情、最佳美术、最佳编剧及最佳导演五项大奖，此次抵达济南与观众见面的影片主创是该片的导演郝杰与饰演“美姐”的叶兰。



本报创意工作室

地球你好吗？
践行低碳生活 共护头顶蓝天